
Notulen 6de leerlingenraad 23 juni 2025

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Kathelijn
Notulist: Ilva/ Britt
Uitgenodigd: Gijs, Marijn, Ilva, Sverre, Kathelijn, Sophie, Britt, Anton

Groep Naam Maatjesklas

5 Hanneke Gijs

6A Marieke Marijn 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

6B Lotte Ilva 1/2B Maud/ 0 Emmelieke

7A Dian & Anne Sverre 3 Mieke/ Puk/ Sanne

7B Loes/ Natalie Kathelijn 4 Eva

8A Charlotte & Amber Sophie 1/2A Nicole

8B Inger & Bas Britt 5 Hanneke

1. Notulen 13.00 uur
Bespreken notulen vorige vergadering.
- 7A vond het voorlezen aan ouders heel leuk, vraag is of dit vaker kan -> Marijn 
bespreekt dit met Claudi -> Marijn heeft dit met Claudi besproken en Claudi zou 
hiernaar gaan kijken. Ik heb het een keer aan Claudi gevraagd maar dat was even 
heel snel en ik begreep het niet helemaal. Marijn vraagt dit morgen aan Claudi. 
- Buddybankje: stand van zaken Patty: Het wordt geen Buddybankje. De vader van 
Aishlin, Iva en Jilles maakt bankjes van oud plastic en gaat de bankjes voor ons 
maken. Op de bankjes komt dan ook een tekst te staan waar school nog over na 
gaat denken. Er wordt ook een demonstratie gegeven over hoe er van oud plastic 
nieuwe dingen worden gemaakt.
- Kahoot over de Leerlingenraad, deze doen we alleen in de groepen 5 t/m 8, stand 
van zaken. Stand van zaken -> Britt en Marijn? Nog niet samen gezeten om te 
maken. Na de vergadering maken Marijn en Kathelijn de quiz in orde.
Briefjes uit ideeënbus: Sommige kinderen hebben bij warmte vaak last van hoofdpijn. 
Kunnen we een ruimte maken die altijd koel is waar zij dan heen kunnen om even ‘af 
te koelen?’ -> Gijs en Ilva gaan dit met Anton bespreken. Anton zei dat hij er al mee 
bezig was. Hij zou de klimaatkasten willen laten vervangen door echte airco’s.

2. Bestemming 500 euro Leerlingenraad 13.10 uur



Vanuit Markant (Johan) krijgt elke leerlingenraad 500 euro. Met dat geld mogen we 
zelf bepalen wat we ermee gaan doen. Bijvoorbeeld buitenspeelgoed kopen, of iets 
anders wat ze in de school kunnen gebruiken.
De leerlingenraad maakt een democratische keuze waar het geld aan besteed gaat 
worden.
Er is een gelijke stand na het stemmen: moestuin en schoolgebouw of huisdier. We 
stemmen dus opnieuw, maar nu voor deze onderwerpen heeft de leerlingenraad 
gestemd en het geld is voor de schoolhond.

3. Ideeënbus 13.20 uur
Briefjes uit ideeënbus bespreken
er zijn geen briefjes 

4. Stemmen afgevaardigde naar bovenschoolse leerlingenraad 13.25 uur
Wie zou het leuk vinden om komend schooljaar Britt op te volgen in de 
bovenschoolse leerlingenraad? Als dit je iets lijkt zorg dan voor een korte pitch. 
Bij meerdere kandidaten zullen we stemmen.

Kathelijn, Sverre, Gijs en Marijn hebben interesse en voeren een pitch op.
We houden een stemming waarbij Sverre met 4 stemmen wint.
Sverre blijft daarmee komend schooljaar ook in de leerlingenraad van de Klokkebei, 
de andere kinderen zijn opnieuw verkiesbaar.

5. Rondvraag, evaluatie afgelopen jaar en tijd voor iets lekkers!! 13.30 uur
Wat moet de leerlingenraad van volgend schooljaar zeker oppakken?

- aandacht voor meidengedoe in de groep
- aandacht voor jongensgedoe in de groep
- 500 euro voor de schoolhond
- ideeënbus onder de aandacht brengen in de groepen
- op tijd je maatjesgroep bezoeken en goed uitleg geven (zeker in groep 1-2)  

Marijn en Kathelijn maken de Kahoot af. Deze kan voor de zomer gedeeld worden en 
is ook leuk om te gebruiken na de vakantie als de campagne voor de leerlingenraad 
begint.


